
 
 

Mezinárodní letní rybářská škola 2014 
PRO STUDENTY VYSOKÝCH ŠKOL – BAKALÁŘE, MAGISTRY I DOKTORANDY 

 
  
Kde:  

Jihočeská Univerzita     
 v Českých Budějovicích 

Fakulta rybářství a ochrany vod, Vodňany 
Kdy:  

30. 6. – 25. 7.2014 
 
 
Letní škola je čtyřtýdenní kurz, kde jste zapojeni do řešení malého výzkumného projektu, pracujete 
ve skvěle vybavených laboratořích pod vedením zkušených pracovníků FROV JU. Práce v laboratořích 
je však doplněna mnoha exkurzemi na rybářská pracoviště a spojena s návštěvou dalších zajímavých 
míst. Další součástí programu jsou odborné, perfektně zpracované přednášky našich předních 
českých i zahraničních vědeckých pracovníků.  
 

Podrobný program bude zveřejněn na našich webových stránkách nejpozději na začátku roku 2014. 
 

Dalším zajímavým aspektem je pobyt v mezinárodním kolektivu. Proto předpokládáme u zájemců 
alespoň částečnou znalost anglického jazyka. 
 

Každý student obdrží kapesné ve výši 4.000,- Kč. 
Ubytování (pokoj + samostatná sprcha a WC) a stravování formou plné penze (snídaně, oběd, 
večeře) je taktéž zajištěno fakultou. 
 

Proto neváhejte a vyberte si projekt! 
http://www.frov.jcu.cz/cs/mezinarodni-letni-skoly/letni-rybarska-skola-2013  

 

V případě dotazů k projektu kontaktujte vedoucího daného projektu. 
Zašlete závaznou přihlášku, motivační dopis a strukturovaný životopis  
na e-mail: kkovarikova@frov.jcu.cz 
Přihlášení je možné do 28. 3. 2014. 
 

V letošním roce otvíráme z naší nabídky pouze 10 projektů, proto neváhejte a přihlaste se ihned! 
Nejpozději do 11. 4. 2014 budete informování, zda jste byli pro naší letní školu vybrání a tudíž se 
můžete těšit na příjemně strávený měsíc prázdnin, který ve Vás jistě zanechá spoustu důležitých 
zkušeností pro Vaši budoucnost. 

 
 

Mezinárodní letní školy probíhají za podpory projektu CZ.1.07/2.3.00/20.0024 Posílení excelence 
vědeckých týmů na FROV JU 

TENTO PROJEKT JE SPOLUFINANCOVÁN EVROPSKÝM SOCIALNÍM FONDEM A STÁTNÍM 
ROZPOČTEM ČESKÉ REPUBLIKY. 

 

 

http://www.frov.jcu.cz/cs/mezinarodni-letni-skoly/letni-rybarska-skola-2013

